

# 《西游记》邮票发行仪式 在遂平县嵯峨山景区举行



5月3日上午,《中国古典文学名著——西游记(一)》邮票发行仪式在遂平县嵯峨山景区举办。本次活动由中共遂平县委宣传部、驻马店市邮政分公司主办,河南嵯峨山旅游集团、遂平县邮政局承办。遂平县相关负责人、中国邮政集团公司邮票设计雕刻家、首轮猴票设计雕刻者姜伟杰、驻马店市邮政分公司总经理赵胜利共同为《西游记》邮票揭幕。

本次发行的《西游记》特种邮票一套4枚,小型张1枚,依次表现了自封齐天大圣、佛祖降悟空、发愿取真经、悟空收心、大闹天宫等故事情节。这是继《三国演义》《水浒传》《红楼梦》邮票之后又一套以中国古典文学名著(四大名著)为题材的邮票选题。本次发行的《西游记》邮票属系列发行,以情节推动故事的发行方式,对原著进行还原和深刻解读,具有较强的文学价值和收藏价值。

《西游记》邮票首发式在嵯峨山举办,使嵯峨山景区的整体风貌在“国家名片”方寸之间得到充分展现,充分展示了嵯峨山在西游文化体系中的独特地位,对于提升我市嵯峨山景区的社会知名度,加快嵯峨山国家5A级景区建设,打造我市“中国传奇文化之都”新名片,促进我市旅游产业发展必将起到积极的推动作用。

邮票发行式当天,驻马店市集邮协会还精心准备了集邮展览,为广大市民提供邮戳加盖、邮票展示销售等服务,并特邀中国邮政集团公司邮票设计雕刻家、首轮猴票设计雕刻者姜伟杰、中国邮政集团公司著名邮票设计师方军、河南省集邮公司艺术总监刘钊为全市集邮爱好者签名。现场排队购买邮票的集邮爱好者排起了“长龙”,充分展示了集邮文化及《西游记》邮票的独特魅力。

慎重

# 济源黄河三峡邀你参加“万人母亲河畔 再还妈妈一个吻”大型感恩活动

5月9日~10日,你送妈妈一个吻,门票三峡替你掏!

一首歌谣,一段心路。

还记得那个年代那首《妈妈的吻》吗?

现在,不管你在哪里,不管你有多忙!

请你放下一切,在心底唱起这首歌吧!

.....

现在,不管你是几度哽咽,还是泪流满面!但是,今年的母亲节,我们别忘了做一件事——带上母亲,到母亲河畔,再还妈妈一个吻!!!

母亲河的骄子——黄河三峡为感恩母亲,2015年5月9日~10日,只要你来到母亲河畔、景区门口,你送妈妈一个吻,母子(女)二人门票全免!

妈妈曾给我多少吻,再还妈妈一个吻。在此,黄河三峡景区诚邀天下母子(女)及四世同堂、五世同堂,5月9日上午10时前莅临黄河三峡景区参加“万人母亲河畔再还妈妈一个吻”大型感恩活动,吻干她那思儿的泪珠,安抚她那孤独的心,反哺母亲,共享温馨,让母爱在母亲河畔回荡!



活动报名热线:0391-6077888 6678888

网址: www.hhsx.com

快乐自驾:郑州—黄河大桥—郑焦晋—长济—济邵高速(往邵原方向)到王屋山站下,至景区25公里

# 郑州·中牟第二届农业嘉年华

郑州·中牟第二届农业嘉年华活动于3月28日盛大开幕,活动自开幕以来,入园人数达50万人次。中牟·国家农业公园作为农业科普教育基地,接待的中小學生亲子春游活动团队已达2万人次,让学生在游玩过程中学习农业知识,了解现代农业发展方向,得到了广大师生的好评!

中牟·国家农业公园分别在4月4日和4月8日,成功举办了七大主题活动中的骑行大赛和徒步大赛,共吸引郑州、开封、许昌、荥阳等地区3000余人参赛。

郑州·中牟第二届农业嘉年华目前开放的场馆有农科快轨、番茄迷宫、鸟语花香、欢乐农庄、乐活园艺、农产品六大场馆,后续将会开放“开心农场”场馆,同时,摄影风采、风筝大赛、动漫乐园、中牟好声音、房车露营节等活动也会相继在每个周末举办。

电话: 0371-60217126/60217125

地址: 中牟·国家农业公园

骑行大赛 · 亲子互动 · 徒步大赛

